

中華民國二十七年十月十日創刊 第一六七〇號

校刊 非賣品

華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室電話：二二三

發行人：郭榮 社長：趙和 副社長：維仲 編輯：宋仲 印刷：郭榮 發行：趙和

六五學年畢業考試

五月二十日起舉行

應屆畢業班自廿七日起停課

(本報訊)六十五學年度第二學期大學暨五專部畢業考試，定於五月卅日起集中舉行。

英文演講賽

成績已評定

(本報訊)語文中心本月五日所舉辦的英文演講比賽，在Mary Church 溫淑歡和吳樹德三位老師的評審下，成績業已評定。

沈新欽以

What can our school do to improve Student life here at C.C.C.

沈新欽以 What can our school do to improve Student life here at C.C.C. 一題獲得冠軍，誠屬難得。

學生社團總檢

核工作績效，充實

(本報訊)為考察工作績效，充實活動內容，課外活動組將自五月十六日起至十九日，在學生活動中心暨學生社團總檢。

傷寒疫苗注射

(本報訊)醫務室為維護同學健康，自明(十)日起一連三天，為同學注射傷寒預防針。

不同性質，予以甲、乙、丙三等評定。三甲等中前三名社團負責人記大功乙次，績優幹部三至五人記功或嘉獎。

鄭秋玄，音樂(西紙一李清維，園藝一陳漢全，觀光一郭文宗，英一A 吳郁珠，西樂五李瑤玲，國劇一胡克松華，化學一李浩仁，德文一葉勳良，航海一李萬益，植物一許信義，體戲專五董惠君，造

育(舞一)邱銀媛，勞一陳纓娟，史一林紀成，機械一薛重海。以上同學中，張松義，董惠君，許信義三人，尚欠交書法一篇。未送交初選名單及作業的尚有文藝、韓文、海生、地質、國貿、家政、電機、法文、戲劇、法律、美術、應數、物理、兄福、地理、土資、營養、戲專三、企管、日文、俄文、經一A、會計、英文、森林、體育、戲專四、舞專四、國樂五、西樂三、舞三、海地、音樂(國一)等系組科，請各班國文老師務必於五月十一日前補送初賽名單及作業，以便及時參加複賽。

觀賞歌頌和許多野生蘭花，都是該系同學於假期中，至荒郊深山辛苦採拾來的，在他們悉心的照料下，這些植物長得挺拔有緻。玻璃瓶景在我國尚處萌芽階段，在晶瑩剔透的玻璃瓶中，置有花卉、翠草、奇石，構成一幅賞心悅目的畫面，休閒之餘觀賞玩賞此瓶景，定可消除精神上幾許疲勞！

大夏音樂社 明晚演唱會 (本報訊)城區部大夏西洋音樂社定明(十)日晚上七時，在大夏館光華樓舉行音樂演唱會。

活動中心明辦 迎賓晚會

(本報訊)國文複賽名單公布

(又訊)學生活動中心將於五月二十日下午七時假華風堂推出送舊晚會，歡迎同學們提供各種節目。活動中心備有紀念品致贈。

據負責策劃此晚會之一的活動中心副總幹事陳福壽同學表示，參加演出的社團有舞蹈社、土風舞社、國樂社、國術社、唐手道社、詩社、大夏合唱團等，並有本校青年訪美團三位同學的精彩演出，歡迎同學觀賞。

該社演出的內容有國語歌曲、西洋歌曲、古典民謠等二十多支動聽的曲子，屆時歡迎師生前往聆賞。

△今日電影：巴黎佳期，時間為五時三十分、七時三十分各一場，地點華風堂。

檢項目的負責人，視其表現由學校酌情獎勵或議處。

二社團依照學術、康樂、綜合三種

選優，入選參加複賽同學名單如下：政一曲兆祥，文學一陳永寶，氣象一劉少林，市政一員會，十五日截止。

△會計一林雅玲 遺失實習銀行印章 表至畢服會領取。

此項園藝展覽，已於上週六圓滿閉幕。

(本報特稿)本校園藝系為配合本年度的華岡藝展、慶祝創系十週年，所推出的一項設計新穎、充滿清新氣息的「園藝展」。

容相當豐富，計有果樹園藝、庭園設計、無土栽培等二十多項，吸引了不少同學觀賞。

站在大成館二樓的廊道，居高俯視會場，滿眼盡是姹紫嫣紅、綠意成林。川流不息的賞花者，把會場襯托得生趣盎然！

在展覽會場中，最令人矚目的，是兩處的庭園設計示範。一處在會場的中央，由沿階草、蛇木屑鋪成一圓形，四周加以各種花卉環繞，中間矗立著一株枝幹蒼勁的盆景樹，並在其上用小石子拼成英文園藝系字樣，巧奪天工。另一處在會場的盡頭，是以龍柏為背景，襯托出一座巍然假山，一道清泉掛岩而下，翠樹花草點綴其間，特別顯現出中國古典庭園的特質。

此次展出的最大特色是增加了吊鉢植物、觀賞厥類和玻璃瓶景。吊鉢植物是把耐蔭的蔓性、懸垂性觀葉，用鐵絲或彩

紫媽紅·綠意成林 巧奪天工·美不勝收

記成功的華岡園藝展

家們命名。其中「慈母心」一盆，是由幾片蝴蝶蘭、三朵康乃馨、一片椰子綠片所構成，使人感受到母愛的溫馨。

會場進口處，有該系同學所培育的花苗、種子贈送，並指導同學如何種植。據園藝三會錦煌同學說，三年來由於每天與花草泥土為伍，使心胸開闊不少，不再像以前那樣浮躁了。園藝是種藝術，同時也可達到修身養性的目的，何樂而不為呢？因此他們每至一地，只要有植物存在，便不免要「沾花惹草」一番了！(江秀玲報導)

